Nom, prénom

Adresse complète

NPA, commune de domicile
RECOMMANDE

Telebiling AG

Postfach

8048 Zurich

Lieu, date

Déclaration d’invalidation/de nullité du contrat

Madame, Monsieur,

J’accuse réception de votre facture du XX.XX.XXXX, laquelle n’a pas manqué de me surprendre.

Je conteste formellement l’existence d’une relation contractuelle avec vous, car d’une part, j’ai été induit en erreur sur les engagements pris et d’autre part, je considère votre procédé comme illégal. 

En premier lieu, je vous rappelle que la loi fédérale sur les loteries et paris professionnels prohibe toute loterie non expressément autorisée. Conformément à l’article 20 du code des obligations (CO), le contrat est donc nul car son objet est illicite.

D’autre part, et pour le cas très invraisemblable où ce contrat serait considéré comme ayant une existence juridique, je déclare l’invalider conformément aux articles 23 et suivants du CO. J’estime en effet avoir été trompé sur le caractère payant de la prestation. Les circonstances m’ayant amené à conclure cet engagement sont propres à induire en erreur le consommateur, ce qui est également contraire à la Loi sur la concurrence déloyale.

En vous priant de prendre bonne note de ce qui précède, et d’annuler les factures émises, je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes meilleures salutations.

Signature

